[05/11/2013 10:27:20] Raymond: *Raymond enters the cafeteria that morning as he wraps his scarf around his neck with a yawn. He starts making himself a cup of tea before he sits at one of the long tables*

[05/11/2013 10:26:47] Mizuki: *Mizuki follows shortly after, looking rather sleep deprived, quite unlike how sprightly she was the day before. She takes some cereal for breakfast and begins to eat, not paying much attention to Raymond*

[05/11/2013 10:27:20] Raymond: *He glances over to Mizuki and gives her a little smile* Good morning, Mizuki. How are you this morning?

[05/11/2013 10:29:36] Mizuki: *Her eyes flick over to Raymond casually, not speaking until finishing her mouthful of cereal*

Awful. I don't think I got a wink of sleep last night.

[05/11/2013 10:31:27] Mizuki: What about you?

[05/11/2013 10:31:53] Raymond: *He frowns a little and sets his tea cup down on the table* Really? That's no good... is the bed uncomfortable..? Or is it the more obvious reason of still being here..? *he then shrugs his shoulders a little with a smile* I think I slept alright, thank you for asking~

[05/11/2013 10:34:49] Mizuki: Being here is making me restless. My emotions might have settled down but my mind is still racing. It feels like shit. *She takes another mouthful of cereal and gulps it down*

I end up lying awake thinking about things and my mind becomes too active.

[05/11/2013 10:36:46] Raymond: *he frowns a little and nods as he sighs* We're all on the same boat, and unfortunately it's not a good one. Sometimes if you find your mind racing and thinking about things, it may be a good idea to take a walk, find someone to talk to, or maybe go to your talent room for a while to put your mind off of everything? It may help?

[05/11/2013 10:40:12] Mizuki: Mmmph... I guess so. *Her face still holds a grumpy frown*

I should probably practice my diving again, see if I can actually do well this time.

*She takes another mouthful of cereal*

I kind of hope everyone is alive...

[05/11/2013 10:41:22] Raymond: Yes! Try taking your mind off of things by taking a few dives, which should do the trick~ *he smiles again before he frowns a little and nods* Yes… Yes I do so hope..

[05/11/2013 10:43:35] Mizuki: None of us have a reason to kill... I certainly don't.

I don't know about everyone else.

[05/11/2013 10:44:22] Raymond: No. The only reason to kill would be to stop the threat of the loved ones being murdered. But I don't believe that will happen, I think it's just a cowardly threat to try and push us towards murdering, a trap you might say.

[05/11/2013 10:45:37] Mizuki: Some of us may be dumb, but I don't think anyone is dumb enough to fall for that kind of trap.

[05/11/2013 10:46:28] Raymond: Exactly, we're a very intelligent group of people, I think we can all safely say we're smart enough to realise that's a trap to get us murdering

[05/11/2013 10:48:41] Mizuki: *She finishes her bowl of cereal, slurping up the milk and leaving the bowl on the table*

Well, I better go do some diving... thanks for the talk I guess.

*She smiles somewhat sweetly and waves, leaving the room*

 [05/11/2013 10:49:51] Raymond:  Alright then, I'll see you later! *he smiles gently back to her and yawns a little after finishing his tea* I think I'll go back to my room... catch up on some of my tutoring notes... *he cleans his dishes and then heads back to his own dorm room*


 [05/11/2013 16:09:47] Chiku: *walks into the cafeteria, glancing around before taking a seat*

[05/11/2013 16:11:11] Nobu: *Her head creeps around the side of the kitchen door, peeking out, watching Chiku*

[05/11/2013 16:12:00] Chiku: *feels like she's being watched but shrugs it off, focusing on her nails*

[05/11/2013 16:12:16] Nobu: Hello friend

[05/11/2013 16:13:00] Chiku: Jesus! *jumps to her feet, turning to see Nobu* Gosh, don't scare me so!

[05/11/2013 16:14:01] Nobu: *A grin creeps up her face as she steps into full view*

[05/11/2013 16:14:14] Nobu: How is mistress Chiku this afternoon?

[05/11/2013 16:15:19] Chiku: Good, thank you. However, I could have done without the heart attack!

[05/11/2013 16:16:33] Nobu: Do you need an ambulance?

[05/11/2013 16:16:51] Chiku: Even if I required one, would it get here?

[05/11/2013 16:16:51] Nobu: I can take you to the medical room if you are suffering a heart attack at this present point, mistress

[05/11/2013 16:16:57] Nobu: I could be an ambulance

[05/11/2013 16:17:01] Nobu: Neenaw

[05/11/2013 16:17:05] Chiku: In future, please just make as much noise as possible

[05/11/2013 16:17:18] Chiku: Don't.

[05/11/2013 16:17:30] Chiku: Just don't start with that.

[05/11/2013 16:17:33] Nobu: I will visit the music room and get symbols

[05/11/2013 16:17:52] Chiku: Attach them to your feet and get a bell for your neck.

[05/11/2013 16:17:59] Chiku: Then we'll never lose you.

[05/11/2013 16:18:06] Nobu: A bell for my neck? Like a cat?

[05/11/2013 16:18:11] Chiku: Yes.

[05/11/2013 16:18:22] Chiku: That way, nobody else might suffer the same fate as I.

[05/11/2013 16:18:23] Nobu: Goodness, I didn't take you for that sort, mistress Chiku

[05/11/2013 16:18:51] Chiku: The sort?

Oh, shove off you! I don't have time for your insinuating. *walks into the kitchen*

[05/11/2013 16:19:05] Gem & Ini: A long, drawn out yawn came from the doorway. In walked in both twins, seemingly tired from last night. Both of them rubbed their right eyes in unison as they entered the room. Early to bed, early to rise, but these two never took to the morning hours, being the showcases that they were. Still, though, someone had to be on patrol and to make sure that nothing had happened yet. Only four more days..

[05/11/2013 16:19:36] Gem & Ini: The twins acknowledged people were in the room, but due to their groggy state they all appeared like blurs at the moment.

[05/11/2013 16:19:43] Gem & Ini: ~Gemini~ Good morning..

[05/11/2013 16:20:10] Chiku: *hears Gemini talking and curses under her breath, staying in the kitchen to avoid the two after last night*

[05/11/2013 16:20:20] Nobu: *She bows low* Master Gemalli, Master Inirgo

[05/11/2013 16:20:38] Keiko : *walks in after being gone for two days* good morning...

[05/11/2013 16:20:48] Nobu: Ah, mistress Keiko

[05/11/2013 16:21:37] Nobu: Your absence has worried many of us, thankyou for not departing to the land of the dead

[05/11/2013 16:21:44] Gem & Ini: ~G~ Hnnn?

[05/11/2013 16:21:58] Gem & Ini: Gemalli swung around to see the woman walk behind them.

[05/11/2013 16:22:01] Gem & Ini: ~G~ ? Who..?

[05/11/2013 16:22:02] Mizuki: *Enters after Keiko, drying her hair, looking a little better*

[05/11/2013 16:22:10] Gem & Ini: ~I~ Oh, Mizuki... Morning!

[05/11/2013 16:22:26] Nobu: Mistress Mizuki looks like she had a good sleep

[05/11/2013 16:22:32] Nobu: And didn't need my tea for it

[05/11/2013 16:22:35] Mizuki: *She sighed* Good morning.

Although it's just-

[05/11/2013 16:22:48] Mizuki: *Looks at Nobu, eyes wide*

[05/11/2013 16:22:51] Chiku: *hears more people enter, deciding to put the kettle on to make it seem like she didn't notice their arrival*

[05/11/2013 16:22:55] Mizuki: *Shaking her head*

[05/11/2013 16:23:32] Gem & Ini: Gemalli made his way to the table, took a seat, and put his head down. He had a killer headache, probably from the lack of comfortable sleep.

[05/11/2013 16:24:13] Nobu: Ahh, I see, I shall make sure to have a pot tonight

[05/11/2013 16:24:51] Chiku: *decides she can't avoid it any longer and makes a black coffee, walking out and keeping her head down, sitting away from the others*

[05/11/2013 16:25:04] Mizuki: *She pinches the bridge of her nose and puts on an unconvincing smile*

Um... Nobu, can you fetch me a snack from the kitchen please?

[05/11/2013 16:25:48] Gem & Ini: He looked up to see as to who was stationed at the coffee pot, wondering if he could ask for a favor of pure black sweetness, but he saw through his sleepy eyes the pink hair walking away from the counter.

[05/11/2013 16:25:50] Gem & Ini: ~G~ ...

[05/11/2013 16:26:24] Gem & Ini: ~I~ You didn't sleep well, Mizuki? Oh, and.. Keiko! Keiko, was it? How did you sleep last night?

[05/11/2013 16:26:40] Keiko : Well I've been out for the last couple of days

[05/11/2013 16:26:48] Chiku: ...

*she sips her coffee, her hand holding her pen above the notebook, but words today were silent*

[05/11/2013 16:26:51] Mizuki: I-I didn't. I've had better nights sleep.

[05/11/2013 16:26:57] Nobu: Is there any preference of what kind of snack?

[05/11/2013 16:27:02] Gem & Ini: Gemalli shook his head and got up to make some coffee for himself.

[05/11/2013 16:27:10] Gem & Ini: Might as well get something done.

[05/11/2013 16:27:19] Mizuki: Just some toast please Nobu.

[05/11/2013 16:27:45] Gem & Ini: ~I~ Oh dear.. The both of you sound like you've been having it rough. Guys, take a seat, if you want I can make something sweet for you guys.

[05/11/2013 16:27:49] Chiku: *looks up to see him walk away, sighing and turning her attention back to the empty page in front of her*

[05/11/2013 16:28:07] Nobu: *She nods and walks into the kitchen to make the toast*

[05/11/2013 16:28:48] Mizuki: *She sighs, exhasperated. She flumps into a seat, shaking her head*

That girl...

[05/11/2013 16:28:58] Gem & Ini: ~I~ ? Nobu, you mean?

[05/11/2013 16:29:11] Gem & Ini: ~I~ What's up, Mizuki? What's wrong?

[05/11/2013 16:29:30] Mizuki: *She turns to Ini, scowling* You weren't exactly supposed to hear that.

[05/11/2013 16:29:55] Gem & Ini: ~I~ Well, you weren't exactly silent, I'm sorry.

[05/11/2013 16:30:12] Gem & Ini: ~I~ I just want to make sure you're holding up alright.. Times are getting really strenuous..

[05/11/2013 16:30:49] Chiku: *looks over at Ini, deciding to bite the bullet and approaches* hey... Could we talk...?

[05/11/2013 16:31:02] Mizuki: *She glances back at the table, still looking rather disgruntled*

I'm fine, I’ll get a better nights sleep tonight for sure.

[05/11/2013 16:31:47] Gem & Ini: ~I~ ?

Inirgo opened his mouth, but was interrupted by his brother.

~G~ Hey, you have me, don't you? We can settle things.

[05/11/2013 16:31:56] Nobu: *She walks in with a plate full of toast and another holding butter, jam and a knife*

[05/11/2013 16:32:04] Gem & Ini: Gemalli had his cup of coffee in his hand, and took a seat across from Chiku.

[05/11/2013 16:32:09] Nobu: Your toast is here, mistress Mizuki

[05/11/2013 16:32:15] Gem & Ini: ~G~ I guess that's why it's so great there's two of us, huh, doll?

[05/11/2013 16:32:37] Chiku: *looks up at Gemalli, biting her tongue* you know, I am... Sorry...

[05/11/2013 16:32:48] Nobu: *She sits it infront of her, smiling*

[05/11/2013 16:32:57] Gem & Ini: ~I~ Well... *he turned his attention back to Mizuki* .. What made last night's sleep so horrible? Do you know?

[05/11/2013 16:33:11] Gem & Ini: ~G~ ...

[05/11/2013 16:33:15] Mizuki: *She smiles at Nobu, appreciatively* Thank you.

*She butters one slice and puts jam on the other, before slamming her teeth into the jam slice*

[05/11/2013 16:33:20] Keiko : *takes a seat on her own and starts drawing in the sketchbook she brought*

[05/11/2013 16:33:52] Gem & Ini: Gemalli placed the cup down and opened his suit front, revealing the insides of the glamourous outfit. He reached into one of the pockets, and took out a folded newspaper clipping.

[05/11/2013 16:34:00] Gem & Ini: It was the one from last night, the September 17th clipping.

[05/11/2013 16:34:21] Gem & Ini: He took it and slid it over to Chiku.

[05/11/2013 16:34:30] Gem & Ini: And rebuttoned his suit front.

[05/11/2013 16:34:36] Gem & Ini: ~G~ Would you mind reading it to me?

[05/11/2013 16:34:54] Mizuki: *She finishes one mouthful before looking to Keiko*

Hey, Keiko!

[05/11/2013 16:34:59] Chiku: *watches him take it out, picking up the clipping with an uneasy hand* Read it... To you?

[05/11/2013 16:35:06] Gem & Ini: ~G~ Lord knows I've done it... Ten, twenty times. I want to hear you say it.

[05/11/2013 16:35:24] Gem & Ini: ~G~ I want to hear it come from your mouth, what you wrote.

[05/11/2013 16:35:41] Chiku: I... Don't think I can. Not here.

[05/11/2013 16:35:45] Keiko : *she peers over her shoulder at Mizuki* hm?

[05/11/2013 16:36:11] Gem & Ini: ~I~ Whoa.. Mizuki, you must be ravenous! Digging into that like a shark and all.

[05/11/2013 16:36:18] Mizuki: *She points to the sketchpad*

Couldn't spare me a piece of paper could you, and maybe something to write with.

[05/11/2013 16:36:59] Keiko : s-sure *she tears a piece of paper from the back and hands her both that and a pencil*

[05/11/2013 16:37:01] Mizuki: *She turns to Ini, blushing at the comment*

I work up an apetite after diving.

[05/11/2013 16:38:55] Mizuki: *Grabs the pencil and paper, making sure Ini isn't looking over her shoulder. She writes a quick note and passes it to Nobu*

[05/11/2013 16:39:01] Gem & Ini: Inirgo was taken aback by the blush, and let out a soft grin.

[05/11/2013 16:39:09] Gem & Ini: ~I~ Hee-hee.. it's understandable!

[05/11/2013 16:39:19] Gem & Ini: ~I~ You dive in the mornings?

[05/11/2013 16:39:31] Nobu: Hmm? *She takes the note, grinning*

[05/11/2013 16:39:39] Gem & Ini: Gemalli straightened up, looking straight at Chiku.

[05/11/2013 16:39:47] Gem & Ini: ~G~ Are you sure? Are you sure you can't read it for me?

[05/11/2013 16:39:55] Mizuki: Raymond suggested that I do so, to take my mind off of things.

It acctually helped...

[05/11/2013 16:40:03] Nobu: *She nods her head to Mizuki*

[05/11/2013 16:40:25] Chiku: I mean... I... *she glances around the room with a nervous laugh, feeling sick* there's so many people here, you know?

[05/11/2013 16:40:31] Mizuki: *She flicks the pencil back to Keiko*

Here, you can have this back, thanks.

[05/11/2013 16:40:32] Nobu: *She folds and puts the note in her apron pocket*

[05/11/2013 16:40:48] Keiko : *she takes the pencil back* thanks..

[05/11/2013 16:41:21] Mizuki: What have you even been doing the last few days?

I refuse to believe you've been wasting your time sleeping.

[05/11/2013 16:41:35] Gem & Ini: Gemalli looked Chiku square in the eye, his gaze unwavering.

[05/11/2013 16:41:50] Gem & Ini: To think that she'd be able to write something like this, but then to show remorse after the fact?

[05/11/2013 16:41:55] Gem & Ini: Or was it because she was caught?

[05/11/2013 16:42:11] Chiku: *she takes a breath in, steadying herself.* okay! okay... I'll read it out,,,

[05/11/2013 16:42:14] Keiko : I just spent my time alone...I didn't feel like talking to people

[05/11/2013 16:43:26] Gem & Ini: Gemalli gave a nod. Not his intended effect, he never wanted to pressure a lady into doing something. But now... It was hard to mask how hurt he was, but he did his damned best.

[05/11/2013 16:44:05] Mizuki: *She Bites into her second slice of toast*

To be fair I can't blame you, I guess I felt the same on one of the days.

[05/11/2013 16:44:13] Gem & Ini: Inirgo nodded.

[05/11/2013 16:44:45] Gem & Ini: ~I~ Sometimes Gem and I have to hide out somewhere after a big show or two. The crowds can get pretty crazy, and we'd need some quiet time for ourselves.. Helps us unwind!

[05/11/2013 16:44:51] Chiku: *she clears her throat to shift the sickness rising in her throat, eyes focused on the paper*

"The Cirque de Starswirl visited town this week; i was unfortunate enough to attend three nights." *she pauses, glancing at him before looking back*

"There were many acts to see, all just as average as the next travelling freakshow"... I'm sorry, I can't-

[05/11/2013 16:45:17] Chiku: *theres more to read, but she folds it over* please, don't...

[05/11/2013 16:45:41] Gem & Ini: Gemalli took back the clipping, and tucked it back into his suit.

[05/11/2013 16:45:48] Gem & Ini: ~G~ ...

[05/11/2013 16:45:54] Gem & Ini: ~G~ Did you really think those things?

[05/11/2013 16:46:14] Mizuki: Quiet time is always good. Especially in circumstances like this.

[05/11/2013 16:46:33] Gem & Ini: Inirgo gave a nod.

[05/11/2013 16:46:41] Nobu: It makes me wonder, what you might have written about the rest us, mistress Chiku

[05/11/2013 16:46:48] Keiko : *she continues drawing in her sketchbook* ...

[05/11/2013 16:46:56] Gem & Ini: ~I~ Hmm?

[05/11/2013 16:46:57] Nobu: *Leaning over them all with a quaint smile*

[05/11/2013 16:46:58] Chiku: I get paid a lot for unpopular opinions... *looks at Nobu* I...

[05/11/2013 16:47:04] Gem & Ini: ~I~ Hey, Keiko. What're you doodling there?

[05/11/2013 16:47:15] Gem & Ini: Gemalli stood up and looked at Nobu.

[05/11/2013 16:47:17] Mizuki: *Has barely been listening to the conversation until she hears Nobu speaking up*


[05/11/2013 16:47:23] Keiko : *she closes her sketchbook suddenly* I I N-NOTHING

[05/11/2013 16:47:35] Gem & Ini: ~G~ Hey, its her job, she can do what she wants.

[05/11/2013 16:47:46] Gem & Ini: ~G~ Honestly, if someone's making a grand by giving blow, then let them.

[05/11/2013 16:47:48] Nobu: I understand this, I am simply curious

[05/11/2013 16:47:49] Mizuki: *Becomes distracted by Keiko again, grinning impishly*

[05/11/2013 16:48:12] Nobu: I would never, ever pressure mistress Chiku

[05/11/2013 16:48:25] Gem & Ini: ~I~ !!

[05/11/2013 16:48:40] Gem & Ini: ~I~ Oh, I understand, Keiko! I'm sorry.

[05/11/2013 16:48:48] Gem & Ini: ~I~ Didn't mean to peep into your act before the grand reveal.

[05/11/2013 16:49:13] Mizuki: Come on Keiko... can't we have a peek?

[05/11/2013 16:49:33] Gem & Ini: ~G~ Honestly, Chiku's work isn't so great. I mean, it's just typical mudslinging. No harm done.

[05/11/2013 16:49:36] Gem & Ini: No harm done.

[05/11/2013 16:49:38] Gem & Ini: Really now?

[05/11/2013 16:49:41] Keiko : *she holds the sketchbook closer to her* n-no...

[05/11/2013 16:49:53] Gem & Ini: September 17th was the day they got the newspaper, excited to see the reviews.

[05/11/2013 16:50:17] Chiku: ... *watches Gemalli, shaking her head* I'm sorry. I'm sorry.

[05/11/2013 16:50:28] Gem & Ini: September 17th was the day that Ringmaster Luxeau kicked a barrel over the ludicirous reviews of one particular columnist.

[05/11/2013 16:51:43] Mizuki: *She leans over the table to Keiko playfully*

Come on~

[05/11/2013 16:52:24] Trevor: *Trevor limps into the room*

Afternoon all.

[05/11/2013 16:52:45] Keiko : *she clenches the sketchbook tighter* NOOOO

[05/11/2013 16:52:47] Chiku: Gemalli, please... Please understand.

[05/11/2013 16:52:57] Gem & Ini: It'd be okay, right? It was just one writer. Surely nothing would happen.

But then it did. Soon, newspapers declined in their raving reviews. It was a bug, a plague that spread out. September 17th started that cold winter of scarce food and supplies. People weren't coming to their shows, because of "fake props and cheesy acts" and "one bum act dropping the show". It wasn't their fault, it wasn't. A lot happened that winter. Virgo had to make dirt edible and it was the best damn dirt one could possibly have swallowed.

[05/11/2013 16:53:02] Gem & Ini: It was a domino effect.

[05/11/2013 16:53:05] Gem & Ini: It was horrible.

[05/11/2013 16:53:22] Gem & Ini: They had to make a reboot, they were almost going to crash but thankfully their loyal fans kept to the show.

[05/11/2013 16:53:37] Gem & Ini: And once word spread, Cirque se Starswirl was a prime act once again.

[05/11/2013 16:53:47] Gem & Ini: Yeah, they had slumps... But.. It was never as rough as that.

[05/11/2013 16:53:49] Nobu: Ah, master Trevor

[05/11/2013 16:53:53] Nobu: How are your genitals?

[05/11/2013 16:53:59] Mizuki: Awww, but i'm such a fan of your work.

You've dissapointed me~ *She looks as if she's trying to stifle a chuckle*

[05/11/2013 16:54:15] Gem & Ini: Gemalli heaved a long, drawn out sigh, trying to release the sudden tidal wave of memories.

[05/11/2013 16:54:22] Gem & Ini: ~G~ It's fine.

[05/11/2013 16:54:26] Gem & Ini: He looked back to Chiku with a grin.

[05/11/2013 16:54:29] Keiko : *she glares at Mizuki*

[05/11/2013 16:54:30] Gem & Ini: ~G~ We all have a job to do, right?

[05/11/2013 16:54:50] Gem & Ini: ~G~ Your act was just top notch, is all.

[05/11/2013 16:54:57] Gem & Ini: ~I~ ...

[05/11/2013 16:55:01] Keiko : *then notices Trevor and her face lights up with relief* TREVOR!!

[05/11/2013 16:55:04] Gem & Ini: Inirgo looked down.

[05/11/2013 16:55:07] Mizuki: *She sticks her tongue out and folds her arms*

What's the sour look for?

I'm just teasing~

[05/11/2013 16:55:45] Gem & Ini: At the mention of Trevor, after being lost in a whirlwind of thought, Gem looked back again to see the limping man.

[05/11/2013 16:56:01] Mizuki: *Followed by a blech when she realises Trevor is in the room*

This room has become ten times more intolerable

[05/11/2013 16:56:14] Gem & Ini: ~G~ Well, well, if it isn't the guy that doesn't deserve the air he breathes!

[05/11/2013 16:56:20] Gem & Ini: ~I~ Oh no.

[05/11/2013 16:56:29] Nobu: *She walks over to Trevor, taking his arm* How are you recovering, master?

[05/11/2013 16:56:34] Trevor: Oh shut up. *He sits down, obviously in pain*

How is everyone?

[05/11/2013 16:56:46] Trevor: No. I am not.

I don't think I ever will.

[05/11/2013 16:56:53] Keiko : hey guys....lay off him

[05/11/2013 16:56:54] Nobu: That is a shame

[05/11/2013 16:57:14] Chiku: *shocked, watching him with wide eyes* I... Suppose so... *she looks over at Trevor*

[05/11/2013 16:57:27] Nobu: At least you do not have to worry about small people things entering your household unexpectedly

[05/11/2013 16:57:31] Mizuki: Why should I?

He's a fucking jerk!

[05/11/2013 16:57:51] Gem & Ini: ~G~ Thank god he doesn't have the ability to reproduce anymore. Felix did everyone a favor.

[05/11/2013 16:58:13] Gem & Ini: ~G~ Like, jesus christ, what in the HELL is wrong with you, man?

[05/11/2013 16:58:23] Gem & Ini: ~G~  You made his sister cry, what the fuck did they ever do to you?

[05/11/2013 16:58:32] Nobu: From the sounds coming from the room

[05/11/2013 16:58:32] Nobu: A lot

[05/11/2013 16:58:44] Nobu: Or so I heard

[05/11/2013 16:58:52] Keiko : well he was actually nice to me Mizuki

[05/11/2013 16:59:01] Chiku: Could some one fill me in...? For once, I don't know what's going on...

[05/11/2013 16:59:16] Gem & Ini: ~I~ Gem-

~G~ No, I want to know. From his mouth, what was it that made him above the rest and made it okay for him to make someone break down and CRY?

[05/11/2013 16:59:27] Trevor: I did nothing! They tried to kill me!

[05/11/2013 16:59:37] Gem & Ini: ~G~ Really now? They did?

[05/11/2013 16:59:37] Nobu: Ah, Trevor was taken to a room by master and mistress Mikomi and I had a sense that his genitals were in danger

[05/11/2013 16:59:41] Gem & Ini: ~G~ What did they do? Tell me.

[05/11/2013 16:59:56] Trevor: I never said I didn't like their fucking book they just assumed I did because they creeped me the fuck out

[05/11/2013 17:00:11] Gem & Ini: ~G~ So that's it, that was the basis? They creeped you out?

[05/11/2013 17:00:34] Gem & Ini: ~G~ In that case it's all the more reason for you to go and stay holed in a room! What, just because they're "Creepy" it makes you think it's okay to bully them?

[05/11/2013 17:00:47] Trevor: Yes

Then they tried to kill me but Nobu appeared and then they started making sex noises to scare her away as if I was fucking them

[05/11/2013 17:01:00] Gem & Ini: ~G~ You're DISGUSTING.

[05/11/2013 17:01:09] Trevor: I did NOTHING.

[05/11/2013 17:01:11] Nobu: I banged on the door with my feet

[05/11/2013 17:01:16] Gem & Ini: ~G~ YOU MADE HER CRY.

[05/11/2013 17:01:24] Gem & Ini: ~G~ FOR NO REASON.

[05/11/2013 17:01:26] Trevor: Nobu tell them!

Tell them what they did!!

[05/11/2013 17:01:27] Mizuki: Nice to you?

He's up to something!

Don't be a fucking idiot Keiko!

[05/11/2013 17:01:33] Nobu: Would everyone like to calm down as I tell my side of the story?

[05/11/2013 17:01:50] Gem & Ini: Gemalli gritted his teeth, his hands on the table holding him up.

[05/11/2013 17:01:56] Keiko : *she flinches at being called an idiot*

[05/11/2013 17:01:58] Nobu: Though really, this whole thing is rather silly

[05/11/2013 17:02:00] Gem & Ini: ~G~ Sure, go ahead! Try to redeem this sad sack of shit for me!

[05/11/2013 17:02:12] Gem & Ini: ~G~ I'm open to try anything once, unlike this fuckstick!

[05/11/2013 17:02:15] Keiko : w-well I...

[05/11/2013 17:02:18] Nobu: I am not redeeming anyone, simply telling a story

[05/11/2013 17:02:29] Chiku: Gemalli, calm down... *rests a hand on his shoulder* like you said! he's not worth his breath, so don't waste yours

[05/11/2013 17:02:43] Keiko : I....*she tears up, grabbing her sketchbook and dashes up and out of the room*

[05/11/2013 17:02:44] Gem & Ini: ~G~ Don't-!! ... Fine..

[05/11/2013 17:02:51] Gem & Ini: ~I~ Ah, Keiko!

[05/11/2013 17:02:55] Nobu: A sense was tingling that master Trevor's penis was in danger, so I ran to his rescue

[05/11/2013 17:03:08] Nobu: Oh, goodbye friend *She watches Keiko run*

[05/11/2013 17:03:30] Mizuki: *She frowns angrily*


[05/11/2013 17:03:36] Nobu: Anyhow, I arrived at the door and banged on it with my feet

[05/11/2013 17:03:46] Gem & Ini: ~G~ Wait, you did WHAT?!

[05/11/2013 17:03:53] Gem & Ini: ~G~ You.. You knocked down their door?!

[05/11/2013 17:04:05] Nobu: *She lies on the floor and sticks her legs in the air and kicks them*

[05/11/2013 17:04:06] Nobu: Like this

[05/11/2013 17:04:14] Nobu: No, simply knocked on it

[05/11/2013 17:04:21] Gem & Ini: ~G~ . . .

[05/11/2013 17:04:39] Gem & Ini: ~I~ Mizuki, do you think we should check up on Keiko?

[05/11/2013 17:04:40] Nobu: *Continuing to lie on the floor, she stares at the ceiling* Then I heard strange noises from the other side of the door

[05/11/2013 17:04:56] Nobu: Then mistress Yuki opened the door

[05/11/2013 17:04:59] Gem & Ini: ~I~ She got really upset!

[05/11/2013 17:05:07] Nobu: Then master Trevor flung himself onto me

[05/11/2013 17:05:15] Mizuki: What?


She'll be fine, she's a big strong girl.

[05/11/2013 17:05:24] Gem & Ini: ~I~ She left crying, though…

[05/11/2013 17:05:34] Gem & Ini: ~I~ She's been holed up in her room for a while…

[05/11/2013 17:05:39] Chiku: *removes her hand from his shoulder, crossing her hands over her waist*

[05/11/2013 17:05:50] Trevor: Keiko and I seem to have bonded.

[05/11/2013 17:06:04] Nobu: Then master Felix asked for a hug after Yuki started crying and his knee met with Trevor's crotch

[05/11/2013 17:06:16] Gem & Ini: ~G~ Hah, bonded? Really? What, are you going to assault her too and blame that she was trying to kill you?

[05/11/2013 17:06:18] Trevor: Unlike most of you guys she gave me the time of day and and BELIEVED ME.

[05/11/2013 17:06:22] Nobu: The end *She claps her hands as she stands up*

[05/11/2013 17:06:24] Gem & Ini: ~G~ Like, my question hasn't been answered yet, at all.

[05/11/2013 17:06:37] Trevor: I wasn't going to hug people who tried to kill mel

[05/11/2013 17:07:28] Mizuki: Ugh... fine.

*She get's up*

If we're going to do this we better do this now.

*She glares at Trevor*

Listen up fuckstick.

I know you're up to something and you aren't fooling me or anyone else, you understand?

*She stamps on his foot and heads for the door*

[05/11/2013 17:08:22] Trevor: I'm not doing anything

[05/11/2013 17:08:27] Trevor: Ugh.

[05/11/2013 17:08:48] Mizuki: *Shouts from the hallway*


[05/11/2013 17:09:09] Gem & Ini: Inirgo followed Mizuki out of the hallway.

[05/11/2013 17:09:14] Nobu: Well, this is all very exciting!

[05/11/2013 17:09:45] Gem & Ini: As much as he didn't want to, he had to distance himself from his brother. Keiko was in trouble, and he couldn't stand to see a lady like her in despair.

[05/11/2013 17:09:55] Trevor: I may be a bad guy with a shit attitude and whatever the fuck else you say

But they tried to kill me

They asked if I had a secret, since it's old news now that I'm a fag, I told them

They started crowding me laughing saying they had a secret too

All up against the wall I had no way of defense

[05/11/2013 17:10:23] Gem & Ini: ~G~ You're so full of shit...

[05/11/2013 17:10:24] Trevor: If Nobu hadn't arrived when she did I'd be your first murder. Not that anyone would be sad at that

[05/11/2013 17:10:33] Gem & Ini: ~G~ You know what, to be honest?

[05/11/2013 17:10:37] Gem & Ini: ~G~ I REALLY wish it was.

[05/11/2013 17:10:44] Trevor: I didn't say anything about her fucking book.

[05/11/2013 17:10:54] Trevor: And actually, I would have liked to read it

[05/11/2013 17:11:01] Gem & Ini: ~G~ The ONLY reason why you're not dead yet? Because no one wants to die. Otherwise? Your blood would be ALL OVER THE FLOOR.

[05/11/2013 17:11:09] Gem & Ini: ~G~ You disgusting piece of trash.

[05/11/2013 17:11:17] Trevor: Thanks.

[05/11/2013 17:11:28] Trevor: *He gets up and limps back out of the room*

[05/11/2013 17:11:33] Nobu: I would be sad master-

[05/11/2013 17:11:35] Nobu: Okay

[05/11/2013 17:11:51] Gem & Ini: Gemalli gritted his teeth and took a seat.

[05/11/2013 17:11:56] Gem & Ini: He was seething rage.

[05/11/2013 17:12:03] Gem & Ini: Under his breath, he continued talking.

[05/11/2013 17:12:11] Gem & Ini: ~G~ Fuck him.. Fuck him being a walking target, the waste..

[05/11/2013 17:12:20] Monoleo Mastermind: 4 Days upupupupupu~

[05/11/2013 17:12:31] Nobu: Master Gemalli, please calm yourself

[05/11/2013 17:12:37] Nobu: Would you like some tea?

[05/11/2013 17:12:42] Gem & Ini: ~G~ No, I'm fine.

[05/11/2013 17:12:48] Nobu: Pardon

[05/11/2013 17:12:50] Gem & Ini: ~G~ Thank you, but I'm fine..

[05/11/2013 17:13:41] Nobu: Perhaps saying such things isn't a thing you should do, master Gemalli

[05/11/2013 17:13:49] Nobu: Humans do the revenge thing and all

[05/11/2013 17:14:41] Nobu: And in a place like this *Without moving her head she scans what her scan see facing forward of the room*

[05/11/2013 17:15:18] Nobu: I just don't want you being a walking target either, master Gemalli

[05/11/2013 17:15:51] Gem & Ini: ~G~ ...

[05/11/2013 17:15:57] Gem & Ini: Gemalli knew what he said.

[05/11/2013 17:15:59] Gem & Ini: It wasn't wise.

[05/11/2013 17:16:03] Gem & Ini: It was stupid as hell.

[05/11/2013 17:16:12] Gem & Ini: But someone had to say it, it was the elephant in the room.

[05/11/2013 17:16:47] Nobu: *She bows low* if anyone needs me I will be in my room

[05/11/2013 17:17:09] Nobu: *She stands and slowly slinks out the cafeteria and creeps into the hall*

[05/11/2013 17:17:19] Gem & Ini: ~G~ Hmph..

[05/11/2013 17:17:32] Gem & Ini: Gemalli's head sunk down to the table with a thud, his arms around them.

[05/11/2013 17:17:40] Gem & Ini: What a shittastic day this turned out to be.

[05/11/2013 17:18:07] Beatrice: *Beatrice walks into the cafeteria, yawning with dark bags under her eyes, seemingly exhausted although not so obvious under a good coating of makeup.*

[05/11/2013 17:19:33 | Edited 17:20:33] Gem & Ini: Gemalli heard someone enter the room, and moved his head so that he could see. He was ever so thankful that it was someone he knew.

~G~ Bea.

[05/11/2013 17:19:38] Gem & Ini: ~G~ Hey.

[05/11/2013 17:21:00] Beatrice: Ahh, Gem, hello. How are you faring?  *She takes a seat next to him, taking her time to fully wake up.*

[05/11/2013 17:21:20] Gem & Ini: Another thud as his forehead returned to the surface.

[05/11/2013 17:21:24] Gem & Ini: ~G~ I fucked up.

[05/11/2013 17:22:03] Beatrice: *She raises a brow, looking down to him.* You fucked up? How so?

[05/11/2013 17:22:27] Gem & Ini: An aggravated slice of air escaped him as he bolted right up, sitting straight.

[05/11/2013 17:22:36] Gem & Ini: ~G~ Trevor set me off, and I just.. Exploded.

[05/11/2013 17:23:00] Gem & Ini: ~G~ It got really ugly. Said things that could've gotten me straaaaaaight up on everyone's suspicions..

[05/11/2013 17:25:32] Beatrice: Goodness.. Well, I don't blame you for reacting as such, taking into account the current circumstances I'm sure everyones on edge, and Trevor's behaivour really doesn't help.. *She sighs, smoothing part of her hair.* If it's any consolation, my opinion of you hasn't changed. *She gives a half-assed smile, due to still being half-asleep.*

[05/11/2013 17:29:04] Gem & Ini: ~G~ Thanks, Bea. That means a lot.

[05/11/2013 17:29:22] Gem & Ini: ~G~ I'm glad I'm not alone in this..

[05/11/2013 17:31:33] Chiku: You didn't fuck up, don't worry. Anyone in your situation would react the same.

[05/11/2013 17:31:41] Beatrice: *she gives a soft smile to Gem, then looking around.* Wait.. Where's Ini?

[05/11/2013 17:31:43] Gem & Ini: Gem offered a weak smile.

[05/11/2013 17:31:46] Gem & Ini: ...

[05/11/2013 17:31:52] Gem & Ini: ~G~ He was right-

[05/11/2013 17:31:57] Gem & Ini: ~G~ Where did he?

[05/11/2013 17:32:04] Gem & Ini: Gem got up and looked around.

[05/11/2013 17:32:06] Gem & Ini: ~G~ INI?

[05/11/2013 17:32:10] Gem & Ini: ~G~ INIRGO!

[05/11/2013 17:32:43] Beatrice: I'll have a look for him if you like, Gem? I need to wake up a little so a walk won't really hurt.

[05/11/2013 17:32:46] Chiku: Huh? But surely he couldn't have just...

[05/11/2013 17:33:12] Gem & Ini: ~G~ No, nonononono. We can't get separated, we can't get seperated.

[05/11/2013 17:33:19] Gem & Ini: ~G~ He must've, no, he couldn't..

[05/11/2013 17:33:22] Gem & Ini: ~G~ INI!!

[05/11/2013 17:33:33] Gem & Ini: Gemalli bolted out of the cafeteria in search of his brother.

[05/11/2013 17:33:42] Gem & Ini: No, they can't stay apar. Monoleo! He could do something to them!

[05/11/2013 17:33:52] Gem & Ini: He did something in the video, he wouldn't hesitate to...!!

[05/11/2013 17:33:55] Chiku: Gem, calm down, panicking won't solve anything! *runs after him* Beatrice, help out please!

[05/11/2013 17:34:25] Beatrice: *Her eyes widened as Gem rushed out of the cafeteria, she chaises after him.* Gem! Please don't panic!

[05/11/2013 17:35:09] Keiko : *Keiko walks back in shouting back at Gem* HE'S WITH MIZUKI

[05/11/2013 17:35:19] Chiku: *thinking: oh god, where could he be?*

Inirgo!! Inirgo, where are you!?

[05/11/2013 17:35:24] Gem & Ini: Gem doubled around, stopping in his tracks.

[05/11/2013 17:35:34] Gem & Ini: For fuck's SAKE, not with that brat.

[05/11/2013 17:35:40] Gem & Ini: ~G~ Where are they? Do you know?!

[05/11/2013 17:35:59] Keiko : they were at my room a minute ago

[05/11/2013 17:36:10] Beatrice: Gem, please.. Calm down.. *she sighs, trying to catch her breath.*

[05/11/2013 17:36:12] Chiku: *halts, watching Keiko* so they're alone in your room?

[05/11/2013 17:36:20] Keiko : probably going off to the infirmary to treat Mizuki's cheek

[05/11/2013 17:36:27] Chiku: *no brain don't start gossiping yet*

[05/11/2013 17:36:58] Keiko : well they were outside my room, not actually in it


[05/11/2013 17:39:00] Mizuki: *Mizuki heads into the cafeteria alone, still clutching her cheek*

[05/11/2013 17:39:17] Chiku: Mizuki, how is your cheek?

[05/11/2013 17:39:34] Mizuki: I see news travels fast...

[05/11/2013 17:40:07] Mizuki: It's fine.

[05/11/2013 17:40:29] Mizuki: I just came to grab my towel, I left it here.

[05/11/2013 17:40:29] Chiku: Gossip travels at the speed of light, you know.

[05/11/2013 17:40:49] Mizuki: *She keeps the same, stern expression*

[05/11/2013 17:41:20] Keiko : *she sits down on her own muttering to herself* basking in hate is fuuuuun

[05/11/2013 17:41:44] Chiku: Where is Inirgo?

[05/11/2013 17:41:52] Chiku: Or do you not know?

[05/11/2013 17:42:00] Mizuki: Gem caught up with him, they're having a talk.

[05/11/2013 17:42:29] Chiku: Good, I'm glad.

[05/11/2013 17:43:04] Mizuki: *She eyes Keiko as she goes to where her towel is*

[05/11/2013 17:44:37] Mizuki: *She shakes her head and leaves the room, without a word*

[05/11/2013 17:50:19] Keiko : *she crosses her arms on the table, burying her face in them and cries*

[05/11/2013 18:47:45] Raymond: *Raymond enters the cafeteria with a nod of his head to the others as he sits down at a table*

[05/11/2013 20:26:56] Raymond: *He watches Keiko and frowns a little before he goes back to sipping on his tea as he sighs and glances around*

[05/11/2013 20:36:59] Chiku: Chiku walks back into the cafeteria, seeing Raymond she gives him a curt nod

[05/11/2013 20:37:36] Raymond: *He glances up at her and gives her a small smile with a nod* How are you, Chiku?

[05/11/2013 20:38:03] Trevor: *Trevor limps into the cafeteria, hoping it would be empty so he could get food. No such luck.* Oh. Hey.

[05/11/2013 20:39:02] Raymond: ... Trevor are you limping? What's happened? *he asks as he adjusts his glasses*

[05/11/2013 20:39:19] Chiku: I'm good, thank you Raymond. *she sees Trevor and sighs softly* I take it that limp hasn't eased up any?

[05/11/2013 20:39:21] Keiko : *Keiko is still crying into her arms*

[05/11/2013 20:40:18] Trevor: Felix didn't like me having the ability to reproduce. Keiko are you okay? Is this still about earlier?

[05/11/2013 20:40:34] Nobu: *She appears in the doorway* Hello friends, I have returned

[05/11/2013 20:41:52] Keiko : *she raises her head, rubbing her eyes* h-hey Trevor, I'll be fine...just slowly making people hate me but oh well I guess I have to live with it

[05/11/2013 20:42:15] Raymond: O-Oh... well I hope your limp gets better *he smiles to him and then looks to Nobu* Ah Nobu, good evening!

[05/11/2013 20:42:17] Trevor: Everyone wants me dead so hey, we can be hated together right?

[05/11/2013 20:42:46] Raymond: No one is hated! Now stop behaving and thinking like that you two! *he tells them both sternly* We have to try and think positively here

[05/11/2013 20:42:46] Keiko : *she sinks back into her arms* yeah....I guess

[05/11/2013 20:43:37] Trevor: Raymond Gem basically told me he's sad they didn't kill me.

[05/11/2013 20:44:30] Mizuki: *Walks into the cafeteria, cheek tinted slightly red from earlier*

[05/11/2013 20:45:33] Keiko : *she sees Mizuki come in and pulls her chair in*

[05/11/2013 20:46:35] Mizuki: *She freezes for a moment, noticing that Keiko and Trevor are present*

[05/11/2013 20:47:47 | Edited 20:47:49] Keiko : *she gets out of her chair* I-I'll just leave I guess...

[05/11/2013 20:48:27] Mizuki: *Puts her hand up* No, it's fine, I'll just... grab my food and go.

[05/11/2013 20:48:59] Keiko : well nobody wants me here so I might as well

[05/11/2013 20:49:00] Raymond: Come on everyone... can't we all sit and talk? Talking about something is better than running away! Then things will never get sorted out!

[05/11/2013 20:49:03] Trevor: So I'm guessing.. You guys are fighting?

[05/11/2013 20:49:09] Nobu: Everyone should sit down and smile

[05/11/2013 20:49:10] Trevor: And Keiko I want you here.

[05/11/2013 20:49:18] Nobu: *She walks over to the table, grinning*

[05/11/2013 20:49:25] Keiko : don't want my toxic existence ruining everyone’s fun...

[05/11/2013 20:50:18] Chiku: Ah, it's times like these I'd take to writing. Purely because I'm good at it.

[05/11/2013 20:50:28] Raymond: Everyone just take a seat! I'm not having conflicts being left unsolved for us all to drift apart! Take a seat and let us talk about what happened. That's better than running away from each other. We're all suppose to be a team

[05/11/2013 20:50:37] Chiku: So, instead of moping and procrastinating, why don't we all do what we're good at?

[05/11/2013 20:50:56] Mizuki: There's nothing to be sorted out, I'm a bitch and that girl over there obviously understands what she's getting herself into.

What's to be sorted out?

[05/11/2013 20:51:25] Chiku: Mizuki, please, don't slander yourself.

[05/11/2013 20:51:28] Nobu: I don't see any female dogs *She puts a hand over her brow as though searching*

[05/11/2013 20:51:34] Chiku: You'll put me out of a job soon,

[05/11/2013 20:51:49] Nobu: I only see beautiful friends

[05/11/2013 20:52:02] Raymond: *He sighs a little and shakes his head* If you're not wanting to talk about it with others, then please just sit down. Don't run off.

[05/11/2013 20:52:16] Chiku: Nobu, where are the cymbals I instructed you wore so we knew you were coming?

[05/11/2013 20:52:23] Mizuki: I would prefer to just get my food, with all due respect Raymond.

[05/11/2013 20:52:42] Raymond: *he sighs and nods his head* Alright then *he smiles gently*

[05/11/2013 20:52:42] Nobu: Shall I get it for you, mistress Mizuki?

[05/11/2013 20:53:10] Mizuki: Please do, that might be for the best.

[05/11/2013 20:53:18] Nobu: What is it you would like?

[05/11/2013 20:53:50] Mizuki: Cake, chocolate preferably.

[05/11/2013 20:54:18] Nobu: *She nods and makes her way into the kitchen*

[05/11/2013 20:55:06] Keiko : I...I'm gonna sit on my own again *she walks over to the corner of the cafeteria and sits down at a table there*

[05/11/2013 20:56:19] Raymond: Out of curiousity, has anyone seen that strange toy cat thing? I haven't seen it since a good few days ago..

[05/11/2013 20:56:35] Mizuki: Honestly, I don't want to see it right now.

[05/11/2013 20:57:00] Raymond: That is true, I wouldn't want to see it either, I'm just wondering...

[05/11/2013 20:57:40] Nobu: *She comes back though with a platter, on it a slice of chocolate cake on a plate and a flask*

[05/11/2013 20:58:04] Chiku: I haven't seen it, no, thankfully

[05/11/2013 20:58:16] Mizuki: *She takes the cake, smiling and looks at the flask*

Is that...?

[05/11/2013 20:58:16] Chiku: However, lets not jinx our luck this far!

[05/11/2013 20:59:10] Nobu: *She nods*

[05/11/2013 20:59:57] Nobu: Whether it's appeared or not, someone has to die

[05/11/2013 21:00:05] Nobu: And no one's taken up my offer as of yet

[05/11/2013 21:00:33] Chiku: Oh my god, Nobu!

[05/11/2013 21:00:37] Mizuki: *She smiles again at nobu with appreciation*

Thank you Nobu... this'll help.

[05/11/2013 21:00:53] Raymond: N-Nobu! Nobody is going to die! We're all going to get out of here together

[05/11/2013 21:01:03] Nobu: Think of it this way

[05/11/2013 21:01:06] Chiku: *nods with Raymond*

[05/11/2013 21:01:08] Nobu: Either one person here dies

[05/11/2013 21:01:20] Keiko : *mutters from the corner* I know I should be the first to go....

[05/11/2013 21:01:23] Nobu: Or a whole crowd of people dies

[05/11/2013 21:01:36] Chiku: Oh god, right okay guys no stop.

[05/11/2013 21:01:51] Mizuki: Who knows, maybe tonight...

[05/11/2013 21:01:57] Chiku: Just stop it!!

[05/11/2013 21:02:07] Nobu: Don't say it's something you don't need on your mind, because it's something very serious that everyone here has to think over

[05/11/2013 21:02:14] Monoleo Mastermind: LISTEN UP.

[05/11/2013 21:02:26] Chiku: *shrieks in surprise*

[05/11/2013 21:02:32] Monoleo Mastermind: LOOKS LIKE YOUR LOVED ONES ARE SAFE.

[05/11/2013 21:02:36] Mizuki: As if on cue...

[05/11/2013 21:02:38] Nobu: I just don't want the one to die to be any of you, so please visit me should you have second thoughts

[05/11/2013 21:02:40] Raymond: *he flinches and stops talking to listen* W-What..?

[05/11/2013 21:02:40] Nobu: Ah, hello

[05/11/2013 21:02:40] Monoleo Mastermind: UPUPUPUPUPUPU~

[05/11/2013 21:02:45] Chiku: They're .... Safe?

[05/11/2013 21:02:51] Mizuki: Wait...

[05/11/2013 21:02:54] Monoleo Mastermind: a body has been found...

[05/11/2013 21:03:00] Chiku: No

[05/11/2013 21:03:01] Keiko : I-Ichirou?

[05/11/2013 21:03:01] Monoleo Mastermind: Kitchen.

[05/11/2013 21:03:08] Chiku: No this isn't happening!!!

[05/11/2013 21:03:13] Raymond: Th-This can't be..!

[05/11/2013 21:03:17] Nobu:

[05/11/2013 21:03:21] Keiko : *runs to the kitchen*

[05/11/2013 21:03:22] Mizuki: *Her skin turns white*


[05/11/2013 21:03:31] Nobu: *She walks steadily into the kitchen*

[05/11/2013 21:03:32] Raymond: *He follows Keiko quickly to the kitchen*

[05/11/2013 21:03:50] Keiko : *she freezes*

[05/11/2013 21:03:56] Mizuki: *She drops the cake and runs with the flask to the kitchen, along with everyone else*

[05/11/2013 21:03:59] Chiku: *Hesitant to move, but goes slowly towards the kitchen*

[05/11/2013 21:04:07] Chiku: W-Who is it...?

[05/11/2013 21:06:35] Monoleo Mastermind: IT'S LOUISE YOU LITTLE SHITS.

[05/11/2013 21:06:42] Raymond: L-LOUISE?!

[05/11/2013 21:06:46] Chiku: NO

[05/11/2013 21:06:53] Mizuki: L-louise...!!!

[05/11/2013 21:06:53] Monoleo Mastermind: upupupupu~

[05/11/2013 21:06:55] Chiku: NO, NO, NO!!,

[05/11/2013 21:06:58] Nobu: .......

[05/11/2013 21:06:59] Monoleo Mastermind: So much despair...

[05/11/2013 21:07:17] Nobu: *She turns on her heel and walks back into the kitchen to where Trevor is*

[05/11/2013 21:07:20 | Edited 21:07:34] Chiku: Louise, Louise no... *backing away from the kitchen* this isn't real!!!!

[05/11/2013 21:07:22] Nobu: Louise is dead

[05/11/2013 21:07:28] Raymond: Oh my god! oh my godohmygodohmygod no! She has to wake up! She has to!

[05/11/2013 21:07:28] Mizuki: *Tears form in her eyes and she begins to shake*

[05/11/2013 21:07:47] Mizuki: No...

[05/11/2013 21:07:55] Mizuki: FUCKING NO!

[05/11/2013 21:08:19] Chiku: Louise... Louise, why??

[05/11/2013 21:08:26] Raymond: *He lets his tears fall and he whimpers a little* She can't go! She has to wake up! I love her! She has to wake up!

[05/11/2013 21:08:35] Keiko : *she backs out of the kitchen*

[05/11/2013 21:08:44] Keiko : can't be

[05/11/2013 21:08:55] Mizuki: She said...

She said we would all survive... and get out together...

As friends...

[05/11/2013 21:09:00] Chiku: *starts crying, covering her mouth to stop her sobs getting too loud*

[05/11/2013 21:09:05] Keiko : I don't feel well *she faints*

[05/11/2013 21:09:50] Nobu: *Hearing a thud, she looks though into the kitchen and walks back in, looking upon the scene for a second time with a melancholly gloomy expression*

[05/11/2013 21:09:59] Raymond: *He whimpers a little before he bites on his finger and turns his back on the murder, hiccuping a little*

[05/11/2013 21:10:09] Mizuki: Raymond...

[05/11/2013 21:10:32] Raymond: I-I told her we'd all be safe... I told her I'd get us all out together... I lied to her

[05/11/2013 21:10:32] Nobu: Mistress Mizuki, please take master Raymond else where and allow him some company

[05/11/2013 21:10:52] Monoleo Mastermind: For your information...

[05/11/2013 21:10:58] Mizuki: *She turns to Nobu, surprised* Y-yes, of course...

[05/11/2013 21:10:58] Nobu: I will see to mistress Keiko

[05/11/2013 21:11:00] Monoleo Mastermind: Lousie's body is found in the kitchen laid out perfectly on the floor, her hands over her heart as she lays there like she is sleeping, though some blood is trickled out her mouth. A teapot has been knocked off and onto the ground, smashed to pieces, and leaving footprints of school shoes leaving the kitchen. ALSO, a piece of paper has been left at the scene, it seems to be a schedual of some sort. A glass is left on the kitchen table, a trickle of POISON is left at the bottom of it, a bottle of POISON in the kitchen cupboard is empty.

[05/11/2013 21:11:20] Monoleo Mastermind: The Monoleo file will be updated shortly.

[05/11/2013 21:12:13] Chiku: Excuse me, I can't stay here any more... *she leaves the room quickly, tears streaming down her face wildly*

[05/11/2013 21:12:22] Mizuki: Raymond... come on. *Holds out her hand*

[05/11/2013 21:12:42] Raymond: *He looks at her and sniffles a little child-like, before he hiccups and nods as he takes her hand*

[05/11/2013 21:12:48] Nobu: *She kneels down to Keiko and lifts her upper half onto her lap*

[05/11/2013 21:13:04] Mizuki: *She walks toward the exit*

Nobu... look after her ok?

[05/11/2013 21:13:05] Nobu: Or wait, is it the other way

[05/11/2013 21:13:44] Raymond: I love her so much... and I failed to protect her... *he cries a little as he walks with Mizuki*

[05/11/2013 21:14:33] Nobu: *She gently lays Keiko's head down on the ground, kneels again and puts her legs in her lap* if pale, lift the tail......

[05/11/2013 21:15:56] Chiku: You idiot! *shouts at Raymond, uncontrollably crying* you were so close!! Why didn't you protect her!!!

[05/11/2013 21:16:09] Nobu: Infact, I'll take her to the infermary *She lifts Keiko into a bridal hold and takes her off down the hallway*


 [05/11/2013 21:44:07] Chiku: *approaches the kitchen, walking in and taking a breath to settle herself, eyes fixed on Louise*

[05/11/2013 21:44:48] Raymond: *He soon re-enters the cafeteria with Mizuki and enters the kitchen, watching the body as he takes a deep breath to calm himself*

[05/11/2013 21:44:48] Nobu: *She walks into the kitchen straight away scanning the scene*

[05/11/2013 21:44:55] Nobu: Mmm

[05/11/2013 21:45:00] Mizuki: *Mizuki enters the Cafeteria along with Raymond*

[05/11/2013 21:45:17] Nobu: There was a struggle of some sort *She points to the broken tea pot*

[05/11/2013 21:45:26] Mizuki: Hey, Nobu, are you here?

[05/11/2013 21:45:38] Chiku: *looks back at the two with an almost steeled expression before turning back* it would suggest, wouldn't it?

[05/11/2013 21:45:40] Nobu: *She pokes her head out the door, grinning* Hello friends I am here!

[05/11/2013 21:46:03] Chiku: *walks further into the kitchen, eyes scanning the room*

[05/11/2013 21:46:30] Mizuki: Is Keiko ok?

[05/11/2013 21:46:41] Nobu: Keiko was sleeping like a light

[05/11/2013 21:46:43] Nobu: Out like a log

[05/11/2013 21:46:46] Raymond: Th-There's some liquid left in that cup on the table...

[05/11/2013 21:47:16] Chiku: Hm? *looks at the cup, reaching for it and picking it up*

[05/11/2013 21:47:22] Nobu: I wouldn't

[05/11/2013 21:47:29] Nobu: It's probably poison

[05/11/2013 21:48:06] Chiku: So there is... *runs her finger along the line of the cup, sniffing and recoiling* it smells strong! I'd say it's poison.

[05/11/2013 21:48:48] Mizuki: Is there even a good source of poison in the school?

[05/11/2013 21:49:00] Mizuki: Where did they get it?

[05/11/2013 21:49:03] Nobu: Not that I know of

[05/11/2013 21:49:30] Chiku: There's probably rat poison or something somewhere... *puts the glass down, going to the cupboards to look for rat poison*

[05/11/2013 21:50:23] Chiku: Oh.

[05/11/2013 21:50:58] Chiku: *pulls out an empty bottle, the warning sign for poison on the side* Nobu, confirm this for me?

[05/11/2013 21:51:30] Nobu: That does infact say poison on it

[05/11/2013 21:51:43] Chiku: Indeed.

[05/11/2013 21:52:01] Nobu: Yes...?

[05/11/2013 21:52:34] Chiku: *opens the bottle, sniffing the content and recoiling once more* the same.

[05/11/2013 21:52:37] Mizuki: I can't do this investigation stuff...

*She sits down, unscrewing the cap on her flask and drinking a cup of the liquid inside*

[05/11/2013 21:52:54] Chiku: I'd say this is the cause of the murder

[05/11/2013 21:53:12] Nobu: *She looks at the body and the cup* you don't say

[05/11/2013 21:53:18] Raymond: *he watches closely, trying to keep himself together and stop crying* P-Poisoned..

[05/11/2013 21:53:36] Chiku: Raymond, of you're going to blubber I'm going to have to ask you to leave

[05/11/2013 21:53:50] Nobu: Do not be harsh on master Raymond

[05/11/2013 21:54:11] Raymond: I-I apologise... *he bows his head and fixes his scarf a little to hide his face*

[05/11/2013 21:54:15] Chiku: I can't stand being distracted by pitiful noises, I'm sorry,

[05/11/2013 21:54:48] Chiku: *puts the poison bottle down on the counter! looking over at Louise once more*

[05/11/2013 21:54:49] Mizuki: Ugh.. shut the hell up and just investigate the damn body... *She drinks another cup full*

[05/11/2013 21:55:02] Nobu: Mizuki, please put that down

[05/11/2013 21:55:23] Chiku: ... Who has footprints like those...?

[05/11/2013 21:55:34] Raymond: *He nods and starts searching the room*

[05/11/2013 21:55:50] Nobu: I don't know, but it means the murderer was here when she drank the poison

[05/11/2013 21:56:04] Mizuki: Why Nobu?

[05/11/2013 21:56:28] Nobu: Because downing it isn't a good idea

[05/11/2013 21:56:52] Mizuki: *Screws the cup back on*


[05/11/2013 21:57:00] Chiku: I'll keep that in mind...

[05/11/2013 21:57:46] Raymond: Is there anything else around we can use as clues? *he asks as he searches the counters*

[05/11/2013 21:57:57] Nobu: There's this paper

[05/11/2013 21:58:10] Chiku: Paper? Where was that?

[05/11/2013 21:58:33] Mizuki: I think I'll leave you all to it, I'm going back to my room so I can try to get some sleep.

[05/11/2013 21:58:48] Raymond: A-Alright Mizuki.. keep safe

[05/11/2013 21:58:50] Chiku: Okay, Mizuki. Try rest well.

[05/11/2013 21:59:09] Mizuki: You too Raymond, Chiku, Nobu...

[05/11/2013 21:59:18] Mizuki: *She exits the room, clutching the flask*

[05/11/2013 21:59:20] Chiku: Adieu.

[05/11/2013 21:59:28] Chiku: What's on the paper?

[05/11/2013 21:59:53] Raymond: It looks like numbers... times..?

[05/11/2013 22:00:24] Nobu: A table?

[05/11/2013 22:00:46] Chiku: ... A timetable, perhaps?

[05/11/2013 22:01:01] Raymond: That's what it looks like.. hmmm... keep it as a clue

[05/11/2013 22:01:33] Chiku: *nods* so we have... The poison, the footprints, the timetable and the teapot...

[05/11/2013 22:01:47] Chiku: *looks back at Louise, sighing* she looks so peaceful...

[05/11/2013 22:02:06] Raymond: She does... I just hope she's in a better place now

[05/11/2013 22:03:32] Chiku: Yeah...

[05/11/2013 22:04:20] Nobu: Yes, speaking of her looking peaceful

[05/11/2013 22:04:28] Chiku: Is there anything else to work from...?

[05/11/2013 22:04:36] Nobu: She seems to have been placed in such a position on purpose

[05/11/2013 22:04:51] Nobu: So the person who did kill her had some kind of respect for her, I assume

[05/11/2013 22:05:06] Nobu: *She cocks her head to the side*

[05/11/2013 22:05:10] Chiku: It does seem to hold special meaning...

[05/11/2013 22:05:13] Raymond: It does seem like that, when you look at how she's laying...

[05/11/2013 22:05:16] Chiku: ... Monoleo?

[05/11/2013 22:05:32] Chiku: *looks to one of the cameras* could you come here a second?

[05/11/2013 22:06:55] Raymond: He doesn't seem to be answering...

[05/11/2013 22:07:16] Chiku: No. Sadly not.

[05/11/2013 22:07:27] Beatrice: *Beatrice rushes into the room.* I heard the announcement.. *She sees Louise's corpse.* I see, so it was true...

[05/11/2013 22:07:40] Chiku: No matter, I'll just continue onwards. *she turns to exit the room! seeing beatrice*

[05/11/2013 22:07:45] Chiku: Sadly so.

[05/11/2013 22:07:45] Nobu: We're just about finishing up here, Beatrice

[05/11/2013 22:08:03] Chiku: Nobu, join me a second

[05/11/2013 22:08:14] Beatrice: S-Sorry, I was out for a bit, in my room. What happened to her..?

[05/11/2013 22:08:26] Nobu: She seems to have been poisioned

[05/11/2013 22:08:32] Nobu: Ah, mistress Chiku is calling on me

[05/11/2013 22:08:43] Chiku: I want to see Louise's room.

[05/11/2013 22:09:29] Raymond: It'll be locked won't it..? Our rooms only open for us since our cards only open our specific doors? I think that's right anyway...

[05/11/2013 22:09:48] Chiku: That's why I called on Monoleo.

[05/11/2013 22:09:57] Chiku: However, I'll break the door down if I must.

[05/11/2013 22:09:59] Raymond: Ah! Of course, my apologies

[05/11/2013 22:09:59] Nobu: *She steps out the room and goes to Chiku*

[05/11/2013 22:10:20] Chiku: Hurry along, Nobu. We've got work to see to.

[05/11/2013 22:10:31] Raymond: C-Can I come along..?

[05/11/2013 22:10:38] Monoleo Mastermind: Did I hear my calling?

[05/11/2013 22:10:45] Nobu: Master Raymond ought to put his mind at rest for now

[05/11/2013 22:10:51] Chiku: Ah, monoleo! Finally!

[05/11/2013 22:11:02] Chiku: I would like to see Louise's room, if I may?

[05/11/2013 22:11:33] Monoleo Mastermind: Since it is a murder... Sure, little shit.

[05/11/2013 22:11:43] Beatrice: *She kneels beside the corpse, a blank expression on her face as she examines the body, being careful not to touch it.*

[05/11/2013 22:11:45] Monoleo Mastermind: The door is now open.

[05/11/2013 22:12:01] Chiku: ... I'll let the derogatory comment slide now. Thank you.

[05/11/2013 22:12:11] Nobu: It'll be interesting to see how mistress Louise kept her room

[05/11/2013 22:13:11] Rin: Hey what's all the commotion in here!?

[05/11/2013 22:13:21] Beatrice: Rin..

[05/11/2013 22:13:27] Beatrice: Louise is dead.

[05/11/2013 22:13:36] Raymond: P-Please let me come with you! *he approaches Nobu and Chiku*

[05/11/2013 22:13:42] Chiku: Beatrice, could you inform the other what happened here?

[05/11/2013 22:13:53] Rin: *blank stare*

[05/11/2013 22:13:56] Rin: no way..

[05/11/2013 22:13:59] Beatrice: I will, as I'm going to stay here for a bit.

[05/11/2013 22:14:08] Chiku: *looks at Raymond, frowning a little before sighing* fine.

[05/11/2013 22:14:14] Raymond: Thank you...

[05/11/2013 22:16:11] Beatrice: Louise.. More or less the first person I became close to in this school.. *Examining the surroundings, she turns to Rin.* She's gone.

[05/11/2013 22:17:17] Chiku: If you two find anything new, please come and find us. But if you could inform the others as they arrive...?

[05/11/2013 22:17:21] Rin: *Rin stands there with a pale look on his face, and out of the blue he starts coughing upp blood* COUGH! HACK!

[05/11/2013 22:18:09] Beatrice: R-Rin..! *She runs to him, taking out tissues from her pocket, knowing they'd be slightly futile but slightly helpful.* G-God, we need to get you to the infirmary!

[05/11/2013 22:18:47] Rin: I-I'ts ok... *hand over his mouth* this happens when I get depressed, I-I fine, really

[05/11/2013 22:19:16] Rin: it's kinda like a condition

[05/11/2013 22:20:27] Beatrice: ... *She stares at him, sleep-deprived eyes wide in shock, before slightly relaxing, although handing the remainder of her tissues to him.* Oh, I see.. Uhm, well while that's certainly not normal the best I can offer you are my tissues.. Please, if you're feeling unwell at any time make sure to tell someone..

[05/11/2013 22:21:51] Rin: *he takes the tissues, his other hand still over his mouth* G-gotcha *smiles weakly*

[05/11/2013 22:23:22] Beatrice: It seems as though she's been poisoned, it's quite evident that it's the main cause of her death, although the smashed teapot and document are very strange..

[05/11/2013 22:24:34] Rin: *wipes the remainder of the blood off his mouth* what's the document say? that should give us a clue right?

[05/11/2013 22:25:22] Beatrice: It seems to be a schedule of some sort, a timetable almost. I cannot exactly see who would be carrying one of these around, though.

[05/11/2013 22:27:05] Rin: maybe it has something to do with their SHSL talent?

[05/11/2013 22:28:45] Beatrice: I wonder.. Who could do such a thing. Someone snapped under the pressure..

[05/11/2013 22:29:17] Beatrice: but, the position she's in...

[05/11/2013 22:30:16] Rin: seems kinda unatural don'tcha think? you can't lay down that perfectly unless someone positioned you

[05/11/2013 22:30:40] Rin: or if she lay down like that herself

[05/11/2013 22:30:49] Beatrice: *She gives a soft, content but melancholic sigh.* She looks almost as though she's in peace, and yes, this is quite evident. I doubt you could die by falling into exact position, especially with the smashed teapot.

[05/11/2013 22:31:01] Beatrice: It seems either she smashed it when she fell, or the culprit smashed it.

[05/11/2013 22:31:13] Beatrice: Either way she's unwounded.

[05/11/2013 22:31:23] Keiko : *comes out of the infirmary and wanders the hallway, feeling nauseous after fainting*

[05/11/2013 22:32:02] Beatrice: Also, look at the footprints..

[05/11/2013 22:32:11] Beatrice: We could easily match those with anyone's in the school.

[05/11/2013 22:32:25] Beatrice: Provided someone has used their own shoes, we'll find the culprit easily.

[05/11/2013 22:32:40] Beatrice: Even if theyve used another person's shoes, it'll bring us one step closer to finding the culprit.

[05/11/2013 22:33:31] Rin: yeah, but what if they put em there intentionally? y'know, to frame someone

[05/11/2013 22:34:00] Beatrice: it would still help us gain evidence to who the culprit is, they have to be with someone to use their shoes, and that person would be a witness surely?

[05/11/2013 22:34:24] Rin: or an accomplice? :/

[05/11/2013 22:34:54] Beatrice: Even so, it would still bring us one step closer. It'll all add up in the end.

[05/11/2013 22:35:36] Rin: yeah, we gotta find out who did this!

[05/11/2013 22:36:10] Beatrice: If we don't then.. We all die..

[05/11/2013 22:37:39] Keiko : ugh....I can't stand...*sits down in the halls*

[05/11/2013 22:38:26] Keiko : *passes out again*

[05/11/2013 22:39:40] Mizuki: *Is wandering through the halls, secretly drinking from the flask again, when she spots Keiko passing out, she freezes for a moment before heading over and hoisting her up onto her back*

[05/11/2013 22:41:07] Mizuki: *She shuffles into the infirmary and lays Keiko back down onto a bed*


*She leaves for her room, properly this time*

[05/11/2013 22:46:01] Keiko : *she eventually wakes up again noticing she's back in the infirmary* hmm? oh...I could swear I left the infirmary

[05/11/2013 22:46:18] Keiko : *she turns over* might as well stay here

Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.